Информация о прохождении медосмотра:

 В соответствии с  приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 10 августа 2017 г. №514н. поступающие  на обучение по специальностям 44.02.01 Дошкольное образование, 44.02.02 Преподавание в начальных классах, 44.02.03 Педагогика дополнительного образования должны предоставить медицинскую справку, включающую:
- результаты осмотра врачами-специалистами: терапевтом, хирургом, неврологом, окулистом, ЛОР-врачом, психиатром, дерматологом;
- сведения о флюорографическом обследовании и профилактических прививках (АДС-М, полиомиелит, вакцинации и ревакцинации от кори, эпид.паротита, краснухи, три прививки от гепатита В, БЦЖ);
- результаты общих анализов крови и мочи;
- заключение терапевта о группе здоровья, физкультурной группе, диспансерном наблюдении по заболеваниям.
[bookmark: _GoBack] Дети-инвалиды, инвалиды I и II групп при подаче заявления к комплекту основных документов представляют по своему усмотрению оригинал или ксерокопию справки об установлении инвалидности и заключения об отсутствии противопоказаний для обучения в образовательном учреждении, выданные государственным учреждением медико-социальной экспертизы.
Медицинская справка признается действительной, если она получена не ранее года до дня завершения приема документов.

